



赛马观赏性强,但在中国内地才刚起步。

邻省湖北有了速度赛马公开赛 9月3日,比赛将正式启动

湖南玩赛马?最缺的是钱

近日,武汉速度赛马公开赛正式获国家体育总局批准。据介绍,赛事将于9月3日正式启动,公开赛单场赛事奖金将在国内处于领先水平。这也意味着,邻省湖北的人们又有了新的体育赛事可看。记者获悉,湖南老百姓想在本土看到赛马盛况,目前条件还不具备。

实际上早在2009年,便有消息称湖南将建成华南片区三个赛马场试点之一。时至今日,进展如何?记者6月11日了

解到,此前有意向在湖南筹建的赛马场项目之一,因种种原因进展缓慢。“资金是最大的缺口,只有有了资金,并进一步争取政策支持,才能将项目稳步推进。”省体育产业中心主任谭鸥表示。

据谭鸥介绍,从2009年开始,湖南省体育产业中心曾针对建立赛马场进行过为期一年的市场调研,“当时的结论是,这个项目至少需要36亿元的投资,总共分5年完成。当时有一些投资商表示过兴

趣,但最终未能取得实质性进展。”据悉,当时就连项目选址都已初步定在长沙县黄兴镇一带,但由于资金缺乏,项目暂时被搁置。

谭鸥表示:“就算哪一天资金的问题有了着落,也只能说是这个项目具备了初步的可行性。政策方面,还有待进一步争取,毕竟商业赛马在我国还处于探索性阶段,有许多具体的问题要解决。”

■记者 陈普庄

国家体育总局新闻发言人在接受采访时指出:武汉速度赛马公开赛是一次地方性、单项的体育赛事,其主管单位国家体育总局自行车击剑运动管理中心只同意了2011年的赛事。5月25日,自剑中心正式致函湖北省体育局,同意由武汉市人民政府举办2011年武汉速度赛马公开赛,文中并未涉及任何形式的有奖竞猜活动。国家体育总局从未批准过任何奥林匹克马术项目赛事和传统速度赛马项目赛事中的任何形式的有奖竞猜活动。

■据新华社

延伸阅读

马彩?还得再等等

文娱看点

《建党伟业》15日上映 同名书同天发行

电影《建党伟业》尚未上映,图书市场间的战役却已经打响,与电影《建党伟业》同名的图书层出不穷。11日,金城出版社透露,他们出版的获得电影《建党伟业》合法授权的同名书籍,将于6月15日与电影同步上市,据介绍,书中将加入主要演员自述,以及从几百张照片中筛选出的近60张。

今年3至5月,已有至少三本与电影《建党伟业》有关的图书面世,其中一本的副标题是“比电影更好看、更真实、更高清的历史”,显然是打算借同名电影的“东风”。据透露,本书的执笔者是《建党伟业》的三名编剧,和电影一样,在大的历史背景下分成三段讲述故事。韩三平和黄建新为本书作序,并加入主要演员的自述,这些是电影没有的。■记者 袁欣



青年毛泽东与杨开慧(剧照)。



林志玲今年不结婚

6月10日,陈坤、林志玲主演,由小马奔腾影业出品的电影《幸福额度》在上海举行发布会。在片中抱得美人归的陈坤表示,全华语影坛所有男演员想合作的最美丽的女人都是我的。作为片中林志玲的追求者,陈坤献上了由叶锦添设计的婚纱,同时现场也曝光了林志玲的婚纱造型。林志玲则再度回应关于结婚的传言,“今年都没有婚礼,大家不要问重复的问题了。”

■华声

新播客

6月12日(周日)

13:00 泰国羽球公开赛决赛 欧洲足球

13:30 九球中国公开赛决赛 CCTV5

22:00 瑞士女排精英赛决赛 CCTV5

6月13日(周一)

08:00 NBA总决赛 热火-小牛 CCTV5

本土看台

长沙羽林霸主今日产生

6月11日,“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛长沙站在跃美球馆敲响战鼓,本次比赛共吸引了28支代表队报名参赛,几支传统强队的表现依然强势,在前16强中,阳阳、腾飞、上海城、北斗星4个俱乐部就各有2支代表队出线。6月12日,这16支球队将进入淘汰赛,并决出长沙站的冠军。

除长沙站外,6月18日-19日株洲站,6月25日-26日湘潭站的比赛也将陆续登场,7月2日,长株潭三市的冠军将汇聚长沙,向湖南省总冠军发起冲击。

■记者 蒋玉青



选手在比赛中奋力搏杀。

16强一览

组别	小组第一	小组第二
A组	阳阳俱乐部1队	前进小黄蜂队
B组	腾飞2队	纵横花友1队
C组	长沙理工大学	长飞队
D组	腾飞1队	上海城常青藤队
E组	北斗星俱乐部1队	上海城给力队
F组	长沙学院队	河西俱乐部
G组	市总工会三湘队	北斗星俱乐部2队
H组	中医药大学四星队	阳阳俱乐部2队

一用就变 做男人真牛

男人为什么总想做“大”男人?其实是男人需要,女人更需要。

你不知道 MAXMAN 没关系,但是你作为男人,你不能不知道女人的心。你要知道女人的想法,需要什么样的老公。因为只有老公变成大男人才能带来更多的意想不到的快乐。

但是作为男人,你也不能不知道 MAXMAN。因为 MAXMAN 名气太大了,它不仅能解决勃起无力、举而不坚、早泄问题,还能促使男性器官迅速的二次增长发育。它是全球最专业最畅销的男性增长产品,全球1600万人见证了它的效果。

MAXMAN 大男人强效增强胶囊能够有效地提升男性的强度,比上一代产品更易吸收,适用人群更广,提高男性能力更迅速,疗效更高,它独特的草药配方可以增加血液的回流,释放人体储存的男性荷尔蒙,激活身体天然荷尔蒙制造,提供增长必须的营养,增加扩大海绵体,增加血液容量,促使继续的增长。

MAXMAN(大男人)增大胶囊已成为全球最专业最畅销的男性产品,它的问世让全球男性为之振奋,为小男人实现自信梦想助一臂之力,让男人充满自信,让生活更和谐。

终生只需 4 盒 实现男人大梦想

MAXMAN 大男人胶囊一切源于草本植物精华,并且始终保持草本植物的特性,不含任何激素,不含任何对人体有害的化学物质,不含任何国家违禁成分。

MAXMAN 真是有效,更易吸收,更具疗效,可以长期服用,效果永久,杜绝反弹!能让你在短短四个疗程之内,得到你满意的尺寸,达到你满意的效果!

专家提醒:用前想清楚 大了小不了

增大热线:0731-83885933

每天前30名电话订购者有特别惊喜! 市区免费送货,货到付款



一盒为一周期 可服用30天
终身只需4盒 成就男人“大”梦想

专家提醒:未经过专家允许,使用量不得超过4盒,否则过分增效而带来的麻烦,本公司不承担任何责任。

MAXMAN 大男人增大胶囊适用人群

- 生殖器官短小、纤细、发育不良的男性;
- 男性功能障碍、夫妻生活时间短的男性;
- 希望生殖器官再大再粗者;
- 前列腺炎(增生)
- 免疫力低下,性欲减退者;
- 中老年男性器官萎缩者。